

日 時：平成24年3月14日（水）19：00～ 場 所：かでの2・7 540会議室

出席者：田中(PT1期)、中村(PT2期)、藤澤(PT3期)、坂口(PT4期)、木原(PT5期)、中添(PT6期)、早瀬(PT7期)、中園(PT8期)、杉田(PT9期)、田中(PT10期)、島内(PT11期)、打田(PT12期)、山崎(PT13期)、池田(OT1期)、廣川(OT1期)、南部(OT2期)、小山(OT3期)、酒谷(OT8期)、遠藤(OT10期)、坂本(OT12期) 以上、20名

**【議題】**

**1. 会則と謝金細則の変更について**

事務局長坂口より別紙の通り変更案を報告し、承認された。

講師謝金細則について、謝金については詳細が記載されているが、交通費等については記載がないので「講師出張に関わる交通費を支払う」といったような記載があると良いのではないかと意見があった。この件については再度検討し、報告することとなった。

**2. 今年度決算報告（仮）**

時間の都合もあり、次回、決済後に報告することとなった。

**3. 来年度活動内容について**

3学科同日に行う研修会について、全体で検討された。

研修日は平成24年7月21日土曜日とし、終了後には合同で懇親会を行うこととする。

研修会は各学科の学術で、懇親会については副会長が主に担当し計画、実行することとなった。

**4. 学術局から来年度計画と予算**

職種ごとに別紙の通り報告され、検討、認証された。研修会で使用する予定のアンケートについては各学科で内容が変わらないため、共通で作成することとなる作成は OT で作業が進んでいることもあり、基本を OT で準備した後に回覧し3職種で使用する。また、事前申し込みについては、病院が会場で人が溢れ返った場合は、病院に迷惑がかかる可能性があるため、事前申し込みを行うこととし、申し込み用のメールアドレスとその自動返信機能について検討することとなった。

また、予算については全体的にまだ計上されていない部分や、余裕がなく計上されている部分が多いとの意見があり、会計担当がチェックし各学術局へご指導頂くこととなった。次回、会議で再度ご報告することとなった。

詳細は以下の通り。

**1) OT 学術**

PT/ST と同日開催が9月とあるが、7月21日に決定。

**2) PT 学術**

症例検討会の研修日は5月19日、7月21日、10月20日に決定。講師を招く研修会の日程は未定。なお、5月分はクラーク病院で行うため、3月中までに書類準備が必要。

**3) ST 学術**

予算は高くなっているが、今年立ち上げであるためご了承いただき、基盤を作りたい。

以上 文責 PT5期 木原